
(GEOMETRY)

 

e ù~ûMûcôK aòùfûcú = ? 

e NûZ ùKùZ ? 

iõLýû ùKùZ NûZú _fòù^ûcò@ûf 
Gaõ aò¦ê\ßd c¤ùe \ìeZû, iõLýû ùeLûùe \gðû@?

e cìfý ùKùZ?

ùjùf e cû^ ùKùZ?
e M.iû.Mê ùKùZ?

e f.iû.Mê ùKùZ?

ùjùf e cû^ ùKùZ? 
e icû]û^ ùKùZ?

ùKøYiò iõLýû, Zû’e aMð ij icû^ ùjùf Zû’e icû]û^ ùKùZ?
ùjùf

ùjùf aò¦êUò ùKCñ aé  _û\ùe @aiÚòZö
( ) aò¦ê, ùfLPòZâe ùKCñ @l C_ùe @aiÚû^ Keòaö

aò¦êUò ùKCñ aé _û\ùe @aiÚû^ Keòaö
@le icúKeY ùKùZ?

e ùQ\aò¦êe iÚû^ûu ùKùZ? 

iekùeLû C_eòiÚ I aò¦ê\ßde iÚû^ûu ~[ûKâùc I ùjùf ùKùZ?
C_eòiÚ I e iÚû^ûu ~[ûKâùc I ùjùf ùeLûLŠe c¤aò¦êe 

 iÚû^ûu ùKùZ?
ùeWÿòdû^þ = WòMâú
ùKûYe @^ê_ìeK ùKûYe _eòcûY @ùUö

(i) (A-B)    (B-A) = ? 
(ii) A = {x, y, z}, lAl = ? 
(iii) A = {1, 2, 3}, B = {3, 4, 5}

 lA×Bl =  ? 
(iv) {A } =  ? 
(v) 4
 
(i) P(x) = 2x  + 3x + 1  
(ii) x  - 9 = (x+3) × ____
(iii)  6 

(iv) 1 -2  

(v) (125)  

(ii) X  - Y  = (x  + y ) (----------)
(iii) a+b = 0 a +b  

(iv) x y , x y  

(v) 3a b, 4a b  
 

(ii) 2x +5 = 21  x 

(iii) 7x  =       

(iv)  

(v) 5  = 125  x = ? 
 
(i) x>0, y>0  P (x, -y)  

(ii)  

(iii) (-3, 2)  

(iv) x -  

(v) x = 0, y = 0

 
(i) L A  B  -3  5  AB  

(ii)        A  B  -16  20  AB 

  

(iii) ______

(iv) 50   _______ 

_______ 
_______ 

_______ 
_______ 

____

____

_______ 

_______ 

_______ 

(i) P (2) = 0 _______

_______

_______

_______

(i) ax + b = 0 _______

_______

_______

_______

_______

_______

5,0 _______

_______

_______

_______

_______

_______
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e ùMûUòG C_ôû\K ùKùZ? 

e icû]û^ ùKùZ? 

L aòbûM 
U

1
28

AB

1

1x5=5

1x5=5

1x5=5

1x5=5

1x5=5

1x5=5

1. 
A B

gì̂ ýiÚû^ _ìeY Ke, 
 I  \êAUò @Ygì̂ ý ùiUþ ùjùf,

2. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

3. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

4. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

5. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

6. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

OBJECTIVE - (P-I)
SAMPLE QUESTIONS FOR CLASS-IX STUDENTS 
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Answer All Questions 
K aòbûM (ALGEBRA)
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(v) x   

(ii)  

(iii) 

(iv) 

(v)       ABC AB = AC m  B = 30 A

(i) 

(ii) 

(iii) 

(ii) ABCD A B

(v) 

(i) cos  × cosec  × tan  = ___________
(ii) cosec    =  cot   = ___________
(iii) Sin60 X Cos30  + Cos60  X Sin 30   = _________
(iv) tan    =        ×  = __________
(v) 1 + cot  = ________

(i) 6

(ii) 

(iii) 8 4 

(iv) 24 

(v) 216 

ò̂cÜiÚ PòZâùe e cû^ ùKùZ?

ùMûUòG ZòâbêRe  ------- Uò ajòüiÚ ùKûY @Qòö 
ùMûUòG icùKûYú ZâòbêRe  Uò iìlàùKûY [ûGö
GK PZêbêðRe PûeòùKûYe _eòcûYe icÁò  WòMâúö

ùe  ùjùf   e _eòcûY = .................... ö

ZòâbêRe ù~ùKøYiò \êAaûjêe ù\÷Nðýe icÁò ZéZúd aûjê Vûeê  ............... @ùUö
ùMûUòG _ bêRe @«üiÚ ùKûYcû^u icÁò icùKûYö
 e K‰ð\ßd iaðic I _eÆe ic\ßòLŠK f´ @U«òö

PZêbêðRe  I   _eÆe _eò_ìeK ùjùf PZêbêðRUò ö
ùMûUòG iûcû«eòK PòZâe aûjêcû^u c¤aò¦êKê Kâcû^ßd ù~ûM Kùf C_ô Ü̂ PZêbêðRUò  ùjaö

ùjùf

ùjùf

ùMûUòG icaûjê ZòâbìRe CyZû  ùi.cò. ùjùf Gjûe ùlZầ k =   aMðùi.cò.ö
ùMûUòG icùKûYú ic\ßòaûjê ZòâbêRe K‰ð     ùi.cò. ùjùf Gjûe icû^ aûjêe ù\÷Nðý = 

ùi.cò.ö
ùMûUòG iûcû«eòK ùlZâe bìcòe ù\÷Nðý  ùi.cò. I CyZû ùi.cò. ùjùf ùlZầ k = 

 ö
ùMûUòG e´iþe ùlZầ k aMðcòUe ùjùf Gjûe K‰ð\ßde ù\÷Nðýe MêY`k aMð cò. 

ùjaö
ùMûUòG icN^e icMâ _éÂZke ùlZầ k aMðcòUe ùjùf Gjûe GK aûjêe ù\÷Nðý  cò. 

ùjaö

_______
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Cot   Cosec    

_________

_____ 

_________

_____ 

_____

 -------
 -------

e ù\÷Nðý 
 ------- 

------- 
 -------

-------

aMðùi.cò.
.
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8. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

9. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

10. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

7. icÉ _âgÜe C e ùfL ö

B

A

(i)   A    B  m  A : m  B = 2:3  ^òcÜiÚ PòZâùe I e _eòcûY iÚòe Keö ~\ò jêGö
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